PECHOYBJUKAHCKHU HAYUHO-TIPAKTUYECKHWUM IIEHTP «IAPBIH»
PecnybnukaHckas onmmMmnuaga. kcnepumMmeHTanbHbIn Typ, 10 knace. r. --------- , 2017

10 kaace, 3xkcnepuMeHTaNbHBIH TYP (15 6as110B)
KoJsie0anne ¢puznueckoro MassTHUKA

JKCnepuMeHTAIbHOEe 000py/10BaAHHE
Metannuueckuil CTepkKeHb JUIMHOM 1 M, C OTBEpCTUSMU; JI€pPEBSHHBIA CcTepkeHb JuHON 0,5 M, ¢
OTBEPCTUSMU; JUTMHHBIA MITaTUB C My(PTOI ¥ JaNKOM; TUCK C OTBEPCTHUEM B LIEHTpE; OOJIT M raiika; BepeBKa;
HOKHHUIIbI; CEKYHAOMED; JIMCT MUJJIUMETPOBOM OyMaru; nepyarku.
3ananue

Hccnenyiite 3aBUCUMOCTD ITEpHO/Ia KoJieOaHui (PU3MUEeCKOro MasiTHUKA OT BEIOOpa TOUKHM mojaBeca. CunranTe
M3BECTHBIMU CIIEYIOLIUE BEIUUUHBL: JUIMHY, Maccy, paJnycC, a TAaK)Ke TOJIIHUHY TOHKON CTEHKH
MeTayudeckoro crepkus: [(M.cT.) = 1 M, m(M.cT.) = 269,7r, r(M.cT.) = 0,8 cM, h(M.cT.) = 1 MM,
JnunHy, Maccy, paanyc nepeBsaHoro crepxas: [(4.ctT.) = 0,5 M, m(a.ct.) = 61,41, r(a.ct.) = 0,9 cm;
Maccy u paguyc aucka: m, = 21,4r, 1, = 5 cMm;
Maccy u paguyc 6onra u raiikn: m(6.c.) = 18,1, r(6.c.) = 2,6 MM.
[IpencraBbTe OTUET O IPOBEACHHOM IKCIEPUMEHTE CIIEAYIOIUM 00pa3oMm:

1) W3JI0KUTE METOMKY BaIIeT0 SKCIIEPUMEHTA, TIOJTYYUB BCe HEOOXOAMMBIE COOTHOIIICHHS;

2) mpoBeauTe HEOOXOIUMbIC U3MEPEHHS M MIPEACTABbTE X PE3YJIbTAThI B BUJIE TaOHII U TPA(QUKOB;

3) olleHHTE MOTPEIIHOCTh MOJYUYECHHOTO PEe3yJIbTaTa.
3ameuanue: nomnHume, umo npeocmaeieHHAs 6amu paboma npeocmaegnsem cobol omuem 0 NPOOeNAHHOM
akcnepumenme. Eciu uz eaweco omuema He ACHO, YmMO 6bl 0€1aNU, KAKUe eOUHUYbl UCNONb306ANU, UTU KAK
npoGoOUNU pacuem, mo 3HaA4Um, bl 3Mo20 He oenanu!

CaiibIcThIH Y3aKTHIFBI 3 carat / [IpogomkuTensHOCTh Typa 34aca.



